

В сети появилось скандальное видео с пьяным депутатом думы Тулуна

В сети 2 октября опубликовали скандальный ролик с участием депутата думы Тулуна Сергея Романенко. Видео было снято в автомобиле, с двумя друзьями Романенко.

Из разговоров следует, что все они, включая водителя, пьяны. На кадрах запечатлено, как водитель нарушает правила дорожного движения. В какой-то момент оператор демонстрирует на камеру почти пустую бутылку алкогольного напитка.

По информации «Рен-ТВ», за рулем находился майор внутренней службы, сотрудник Федеральной противопожарной службы Братска Иван Журко.

«Мы едем по мосту. Это водила. Он тоже бухой. Ванькой зовут, корешок наш. <...> Депутат будущий. Вот так вот живут депутаты! Это будущий депутат, а это будущий полковник. А я директор. Проезжаем мост, Тулун опять начинает топить», — говорили мужчины в ролике.

Романенко прокомментировал скандальный ролик для издания «Федерал пресс». Он заявил, что он не был пьян, а просто хотел разыграть супругу. Ничего постыдного депутат в этом не видит:

«Это видео было записано еще до второй волны наводнения, а депутатом я стал в сентябре. На тот момент я даже не был зарегистрирован как кандидат. Я и мои товарищи не были пьяны, и не употребляли спиртное. Таким образом мы решили разыграть мою супругу. Ничего постыдного в этом я не вижу. Мы не планировали выкладывать ролик в социальные сети. Просто решили посмеяться в тесном кругу», — заявил Романенко.

В ГИБДД начали проверку этого ролика. Отмечается, что на видео есть основания для составления административного протокола о нарушении. Ни один из находящихся в машине не был пристегнут, а водитель проехал на красный сигнал светофора.

На сайте думы Тулуна указано, что Романенко входит в состав комиссии по депутатской этике.

Автор: Александр Мур © Babr24.com
ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 23651
04.10.2019, 14:52 📄 1784

URL: <https://babr24.com/?ADE=193517> Bytes: 2109 / 1715 Версия для печати



👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)